

INFORMACIJA O INICIJATIVI ZA IZMJENE UGOVORA O KONCESIJI ZA IZGRADNJU MALIH HIDROELEKTRANA NA TERITORIJI OPŠTINE ANDRIJEVICA

Na teritoriji Opštine Andrijevica je na osnovu osam ugovora o koncesiji omogućena izgradnja malih hidroelektrana (mHE) kroz valorizaciju hidropotencijala vodotoka Piševske rijeke, rijeke Bradavec, Šeremetskog potoka, Kutske rijeke, Mojanske rijeke, Umskog potoka, Štitske rijeke i vode sa vodoizvorišta Krkori.

Od navedenih vodotoka na teritoriji Opštine Andrijevica izgradnja mHE je omogućena na osnovu ugovora o koncesiji na osnovu energetske dozvole korišćenjem vodotoka Piševska rijeka, rijeka Bradavec, Šeremetski potok, Umski potok, Štitska rijeka, kao i vode sa vodoizvorišta Krkori, dok je na preostala dva vodotoka Kutske i Mojanske rijeka izgradnja mHE realizovana na osnovu ugovora o koncesiji zaključenih nakon sprovedenog tenderskog postupka.

Kroz zaključene ugovore, između ostalog, uređen je i način obračuna i plaćanje koncesione naknade. Shodno zakonskom rješenju prihod po osnovu koncesione naknade ostvaruje i opština na čijoj teritoriji se realizuje koncesija u iznosu od 70% obračunatog iznosa naknade. Kako se navedeni vodotoci nalaze na teritoriji Opštine Andrijevica, sa njihove strane podnijeta je inicijativa za sagledavanje mogućnosti da se izvrši izmjena ugovora o koncesiji. Prvi zahtjev Opštine Andrijevica je podnjet tokom 2019. godine i istim su bili obuhvaćeni sljedeći vodotoci: Piševska rijeka, rijeka Bradavec, Šeremetski potok, Kutska rijeka i Mojanska rijeka. Predmetnim zahtjevom je zatraženo da se obračun koncesione naknade vrši na mjesečnom nivou izmjenom postojećeg modela koji je predviđao obračun na godišnjem nivou. S tim u vezi, predloženi model je prihvaćen i isti realizovan kroz zaključenje aneksa ugovora za navedenih pet vodotoka.

Kako je nakon toga završena izgradnja još tri mHE i iste su započele proizvodnju električne energije stekli su se uslovi za obračun koncesione naknade za korišćenje vodotoka Umskog potoka, Štitske rijeke i vode sa vodoizvorišta Krkori. U vezi sa tim, Opština Andrijevica je podnijela novi zahtjev da se obračun koncesione naknade i za navedena tri ugovora o koncesiji vrši na mjesečnom nivou.

Uvažavajući pomenuti zahtjev, koji je ocjenjen opravdanim, pripremljeni su prijedlozi aneksa predmetna tri ugovora o koncesiji i upućeni koncesionarima na davanje mišljenja. Koncesionari su povratno informisali Ministarstvo kapitalnih investicija da su saglasni sa predloženim modelom. Pored navedenog budući da su sve tri mHE, na vodotocima Umski potok, Štitska rijeka i sistemu za vodosnabdjevanje vode sa vodoizvorišta Krkori, u fazi eksploatacije predmetnim aneksima je pored koncesione naknade uređeno i trajanje faze tehno-ekonomskog korišćenja vode, i istovremeno okončanje Perioda koncesije i prestanak trajanja ugovora o koncesiji.

Odredbama sva tri ugovora o koncesiji, koji su radi lakšeg praćenja unificirani, realizacija izgradnje predmetnih mHE se prati kroz tri faze. Naime, koncesionari, odnosno privredna društva koja realizuju predmetne ugovore, su se obavezali da preduzmu radnje i ispune parametre iz Idejnog rješenja i Plana realizacije koje su podijeljene na sljedeće faze:

I faza – faza izrade tehničke dokumentacije, koja počinje od datuma zaključenja ovog Ugovora, a završava se Datumom izdavanja građevinske dozvole;

II faza – faza izgradnje Objekta mHE, koja počinje od Datuma izdavanja građevinske dozvole, a završava se Datumom dobijanja upotrebne dozvole za Objekat mHE, odnosno na Datum početka komercijalnog rada;

III faza – faza tehno-ekonomskog korišćenja hidroenergetskog potencijala za proizvodnju električne energije u Objektu mHE, koja počinje na Datum dobijanja upotrebne dozvole, odnosno na Datum početka komercijalnog rada, a završava se istekom perioda koncesije, koji iznosi 30. godina.

U nastavku je dat prikaz aktivnosti pojedinačno za svaki od pomenuta tri ugovora.

1. UGOVOR O KONCESIJI NA OSNOVU ENERGETSKE DOZVOLE ZA IZGRADNJU MALIH HIDROELEKTRANA „UMSKA“ NA DIJELU VODOTOKA UMSKI POTOK

Ugovor o koncesiji na osnovu energetske dozvole za izgradnje male hidroelektrane „Umska“ na dijelu vodotoka Umski potok, Opština Andrijevica, zaključen je dana 10.10.2019. godine sa privrednim društvom „Hidroenergija Andrijevica“ doo, Andrijevica, u svojstvu koncesionara.

Zaključenjem Ugovora o koncesiji Vlada Crne Gore, u svojstvu koncedenta, je na koncesionara prenijela pravo korišćenja hidroenergetskog potencijala vodotoka Umski potok, između kota 11045 mnm (kota gornje vode) i 890 mnm (kota donje vode), KO Cecune u Opštini Andrijevica za proizvodnju električne energije u maloj hidroelektrani „Umska“ instalisane snage od 442 kW, na način i pod uslovima predviđenim zakonom, Energetskom dozvolom, Ugovorom, Planom realizacije, vodnom i upotrebnom dozvolom.

U skladu sa Ugovorom I faza - faza izrade tehničke dokumentacije je počela da teče danom zaključenja istog, odnosno dana 10.10.2019. godine, u trajanju od 12 mjeseci. Koncesionar je u ugovorenom roku podnio Prijavu građenja objekta dana 19.12.2019. godine, i u datom roku od 24 mjeseca završio izgradnju predmetne mHE. Danom upisa u katastar nepokretnosti, odnosno 13.4.2021. godine, završena je II faza Plana realizacije, čime je počela III faza, faza tehno-ekonomskog korišćenja hidroenergetskog potencijala za proizvodnju električne energije.

Članom 6 ovog Ugovora je propisano sljedeće “Period koncesije je 30 godina” i isti počinje da teče od dana početka I faze Plana realizacije”, čime je ograničeno trajanje III faze Plana realizacije i ista se završava 10.10.2049. godine, kada istovremeno prestaje i važenje ovog Ugovora.

U cilju preciziranja navedenih činjenica, pored regulisanja obračuna i plaćanja koncesione naknade, predloženim aneksom se definiše i završetak trajanja ovog ugovora o koncesiji.

2. UGOVOR O KONCESIJI NA OSNOVU ENERGETSKE DOZVOLE ZA IZGRADNJU MALIH HIDROELEKTRANA „ŠTITSKA“ NA DIJELU VODOTOKA ŠTITSKE RIJEKE

Ugovor o koncesiji na osnovu energetske dozvole za izgradnje male hidroelektrane „Štitska“ na dijelu vodotoka Štitske rijeke, Opština Andrijevica, zaključen je dana 10.10.2019. godine sa privrednim društvom „Hidroenergija Andrijevica“ doo, Andrijevica, u svojstvu koncesionara.

Zaključenjem Ugovora o koncesiji Vlada Crne Gore, u svojstvu koncedenta, je na koncesionara prenijela pravo korišćenja hidroenergetskog potencijala vodotoka Štitske rijeke, između kota 1505 mnm (kota gornje vode) i 1055 mnm (kota donje vode), KO Kute u Opštini Andrijevica za proizvodnju

električne energije u maloj hidroelektrani „Štitska“ instalisane snage od 893 kW, na način i pod uslovima predviđenim zakonom, Energetskom dozvolom, Ugovorom, Planom realizacije, vodnom i upotrebnom dozvolom.

U skladu sa Ugovorom I faza - faza izrade tehničke dokumentacije je počela da teče danom zaključenja istog, odnosno dana 10.10.2019. godine, u trajanju od 12 mjeseci. Koncesionar je u ugovorenom roku podnio Prijavu građenja objekta dana 18.12.2019. godine, i u datom roku od 24 mjeseca završio izgradnju predmetne mHE. Danom upisa u katastar nepokretnosti, odnosno 13.4.2021. godine, završena je II faza Plana realizacije, čime je počela III faza, faza tehnno-ekonomskog korišćenja hidroenergetskog potencijala za proizvodnju električne energije.

Članom 6 ovog Ugovora je propisano sljedeće “Period koncesije je 30 godina” i isti počinje da teče od dana početka I faze Plana realizacije”, čime je ograničeno trajanje III faze Plana realizacije i ista se završava 10.10.2049. godine, kada istovremeno prestaje i važenje ovog Ugovora.

U cilju preciziranja navedenih činjenica, pored regulisanja obračuna i plaćanja koncesione naknade, predloženim aneksom se definiše i završetak trajanja ovog ugovora o koncesiji.

3. UGOVOR O KONCESIJI NA OSNOVU ENERGETSKE DOZVOLE ZA KORIŠĆENJE VODE SA VODOIZVORIŠTA KRKORI U CILJU IZGRADNJE MALE HIDROELEKTRANE „KRKORI“ NA DIJELU GRADSKOG VODOVODA „KRKORI“

Ugovor o koncesiji na osnovu energetske dozvole za korišćenje vode sa vodoizvorišta Krkori u cilju izgradnju male hidroelektrane „Krkori“ na dijelu gradskog vodovoda „Krkori“ zaključen je dana 27.06.2017. godine sa privrednim društvom "Vodovod i kanalizacija" doo, Andrijevice, u svojstvu koncesionara.

Zaključenjem Ugovora o koncesiji Vlada Crne Gore, u svojstvu koncedenta, je na koncesionara prenijela pravo korišćenja vode sa vodoizvorišta Krkori, Opština Andrijevice na dijelu gradskog vodovoda “Krkori” između kota 1001 mnm (kota gornje vode) i 906 mnm (kota donje vode) u Opštini Andrijevice za proizvodnju električne energije u maloj hidroelektrani „Krkori“ instalisane snage od 374 kW, na način i pod uslovima predviđenim zakonom, Energetskom dozvolom, Ugovorom, Planom realizacije, vodnom i upotrebnom dozvolom.

U skladu sa Ugovorom I faza - faza izrade tehničke dokumentacije je počela da teče danom zaključenja, odnosno dana 27.6.2017. godine, u trajanju od 12 mjeseci. Koncesionar je u ugovorenom roku, odnosno dana 28.9.2017. godine, dobio građevinsku dozvolu čime je počela da mu teče II faza Plana realizacije – faza izgradnje.

U namjeri da se na jedinstven način reguliše uticaj potencijalno spornih okolnosti, na prava i obaveze ugovornih strana u koncesionim ugovorima, tamo gdje takve okolnosti postoje, i da omogući realan rok za završetak ugovorenih obaveza koncesionarima, Vlada Crne Gore je Zaključkom od 20.12.2018. godine, utvrdila tipski ugovor i zadužila Ministarstvo ekonomije da svim postojećim koncesionarima, koji nijesu započeli fazu eksploatacije ponudi isti. U skladu sa navedenim, koncesionaru je ponuđen tipski ugovor, i isti je zaključen 27.1.2020. godine. Zaključenjem ovog ugovora nije nastao novi koncesioni odnos između koncedenta i koncesionara, već se njime uređuje

postojeći koncesioni odnos, nastao na osnovu osnovnog Ugovora, koji je zaključen 27.06.2017. godine.

Imajući u vidu da su se u međuvremenu desile okolnosti na koje koncesionar nije mogao uticati, a koje su posebno onemogućile završetak izgradnje u datom roku ukazala se potreba za izmjenom Ugovora, iz kojih razloga je došlo do zaključenja Aneksa broj 1 Ugovora dana 3.6.2020. godine i Aneksa broj 2 Ugovora dana 31.12.2020. godine.

U skladu sa posljednjom izmjenom Ugovora rok za završetak izgradnje je bio 30.4.2021. godine. U navedenom roku koncesionar je završio izgradnju predmetne mHE dobijanjem upotrebne dozvole dana 23.4.2021. godine, čime je počela da mu teče III faza Plana realizacije.

U cilju preciziranja navedenih činjenica, pored regulisanja obračuna i plaćanja koncesione naknade, predloženim aneksom se definiše i završetak trajanja ovog ugovora o koncesiji. Pored ovoga u okviru predloženog Aneksa broj 3 Ugovora izvršena je ispravka početka I faze Plana realizacije, na način da se njen početak računa od Datuma zaključenja Originalnog ugovora.

Koncesionari su kroz prihvatanje predloženih aneksa prihvatili i podnijetu inicijativu Opštine Andrijevice, sa osnovnim elementima kako slijedi:

- Koncesiona naknada iznosi 6,1 % od planirane godišnje proizvodnje električne energije iz Idejnog rješenja i ista se ne može umanjiti usljed činjenice da je godišnja proizvodnja električne energije ispod planirane.
- Koncesiona naknada se plaća na mjesečnom nivou, i iznosi 6,1% ostvarene mjesečne proizvodnje mHE.
- U slučaju kada je 6,1% ostvarene godišnje proizvodnje mHE manje od 6,1% planirane godišnje proizvodnje iz Idejnog rješenja vrši se korekcija koncesione naknade na godišnjem nivou do 31.01. relevantne za prethodnu godinu.

**ANEKS 1 UGOVORA O KONCESIJI NA OSNOVU ENERGETSKE DOZVOLE
ZA IZGRADNJU MALIH HIDROELEKTRANA „UMSKA“ NA
DIJELU VODOTOKA UMSKI POTOK**

Zaključen u Podgorici, dana _____2022. godine, između:

- 1) **VLADE CRNE GORE**, koju po Zaključku Vlade Crne Gore broj: _____ od _____. godine zastupa Mladen Bojanić, ministar kapitalnih investicija, kao koncedent (u daljem tekstu "**Koncedent**") i
- 2) **„Hidroenergija Andrijevića“ DOO**, PIB: 03028046, sa sjedištem u ulici Branka Deletića bb u Andrijevići, koga zastupa izvršna direktorica Marijana Babić (**u daljem tekstu: Koncesionar**),

Koncedent i Koncesionar se u daljem tekstu pojedinačno označavaju kao "**Strana**", a zajedno kao "**Strane**".

UVODNE NAPOMENE:

- A. Vlada Crne Gore, u svojstvu Koncedenta i društvo „Hidroenergija Andrijevića“ d.o.o. iz Andrijevice, u svojstvu Koncesionara su zaključili Ugovor o koncesiji na osnovu energetske dozvole za izgradnju male hidroelektrane „Umska“ na dijelu vodotoka Umski potok, broj: 310-1718/2019-1 od 10.10.2019. godine (u daljem tekstu: Ugovor o koncesiji).
- B. Zaključenjem Ugovora o koncesiji Koncedent je na Koncesionara prenio parvo korišćenja hidroenergetskog potencijala vodotoka Umski potok, između kota 11045 mnm (kota gornje vode) i 890 mnm (kota donje vode), KO Cecune u Opštini Andrijevića za proizvodnju električne energije u maloj hidroelektrani „Umska“ instalisane snage do 1 MW, na način i pod uslovima predviđenim zakonom, Energetskom dozvolom, Ugovorom, Planom realizacije, vodnom i upotrebnom dozvolom.
- C. Koncesionaru je III faza Plana realizacije počela da teče upisom u katastar nepokretnosti, donošenjem Rješenja Uprave za nekretnine Područne jedinice Andrijevića od 13.4.2021. godine.
- D. Opština Andrijevića je podnijela inicijativu za sagledavanje mogućnosti da se izvrši izmjena člana Ugovora u dijelu koji se odnosi na obračun koncesione naknade, na način da se obračun koncesione naknade vrši na mjesečnom nivou u odnosu na postojeći na godišnjem nivou.
- E. Koncesionar i Koncedent su prihvatili podnijetu inicijativu Opštine Andrijevice usled čega je nastala je potreba za izmjenom Ugovora.

PREMA TOME, STRANE SU SE SAGLASILE KAKO SLIJEDI:

Član 1.

Ovim Aneksom 1 vrše se izmjene i dopune Ugovora o koncesiji na osnovu energetske dozvole za izgradnju male hidroelektrane „Umska“ na dijelu vodotoka Umski potok, broj: 310-1718/2019-1 od 10.10.2019. godine.

Član 2.

U članu 5 stav 1 tačka iii. Ugovora o koncesiji se mijenja i glasi:

„iii. III faza, se završava 10.10.2049. godine, istekom Perioda koncesije, kada prestaje i trajanje Ugovora o koncesiji.“

Član 3.

Član 13 Ugovora o koncesiji se mijenja i glasi:

„13.1. Koncesionar je dužan da po osnovu ovog ugovora plaća koncesionu naknadu koja iznosi 6,1 % od planirane godišnje proizvodnje električne energije iz Idejnog rješenja. Koncesiona naknada se ne može umanjiti usljed činjenice da je godišnja proizvodnja električne energije ispod planirane.

13.2. Ukoliko je godišnja proizvodnja električne energije veća od planirane godišnje proizvodnje iz Idejnog rješenja, Koncesionar plaća koncesionu naknadu koja iznosi 6,1 % od ostvarene godišnje proizvodnje električne energije.

13.3 Koncesiona naknada se plaća na mjesečnom nivou, i iznosi 6,1% ostvarene mjesečne proizvodnje mHE.

13.4. Korekcija koncesione naknade na godišnjem nivou, vrši se do 31.01. relevantne za prethodnu godinu, u skladu sa stavom 1 ovog člana, u slučaju kada je 6,1% ostvarene godišnje proizvodnje mHE manje od 6,1% planirane godišnje proizvodnje iz Idejnog rješenja.

13.5. Koncesionar se obavezuje da vodi posebne računovodstvene knjige za djelatnost koja je predmet Ugovora, u koje Koncedent u svakom momentu može imati uvid.

13.6. U pogledu obračuna, naplate, kamate, prinudne naplate, rokova zastarjelosti i ostalog što je vezano za plaćanje naknada iz ovog člana shodno se primjenjuju odredbe zakona kojim se uređuje poreska administracija.“

Član 4.

U preostalom dijelu, Ugovor ostaje na snazi i neizmijenjen.

Član 5

Ovaj Aneks je sačinjen u 10 (deset) istovjetnih primjeraka od kojih po dva primjerka pripadaju Stranama, a po jedan primjerak ministarstvu nadležnom za finansije, Upravi prihoda i carina upravi, Zaštitniku imovinsko-pravnih interesa Crne Gore, ministarstvu nadležnom za vode, Upravi za vode Crne Gore, Komisiji za koncesije Crne Gore.

Član 6.

Ovaj Aneks stupa na snagu danom potpisivanja od strane ovlašćenih predstavnika ugovornih strana.

Za KONCEDENTA

VLADA CRNE GORE

Mladen Bojanić
ministar kapitalnih investicija

Za KONCESIONARA

“Hidrpoenergija Andrijevića” doo, Andrijevića

ovlašćeni zastupnik

**ANEKS 1 UGOVORA O KONCESIJI NA OSNOVU ENERGETSKE DOZVOLE
ZA IZGRADNJU MALIH HIDROELEKTRANA „ŠTITSKA“ NA
DIJELU VODOTOKA ŠTITSKE RIJEKE**

Zaključen u Podgorici, dana _____2022. godine, između:

- 1) **VLADE CRNE GORE**, koju po Zaključku Vlade Crne Gore broj: _____ od _____. godine zastupa Mladen Bojanić, ministar kapitalnih investicija, kao koncedent (u daljem tekstu "**Koncedent**") i
- 2) „**Hidroenergija Andrijevića**“ **DOO**, PIB: 03028046, sa sjedištem u ulici Branka Deletića bb u Andrijevici, koga zastupa izvršna direktorica Marijana Babić (**u daljem tekstu: Koncesionar**),

Koncedent i Koncesionar se u daljem tekstu pojedinačno označavaju kao "**Strana**", a zajedno kao "**Strane**".

UVODNE NAPOMENE:

- A. Vlada Crne Gore, u svojstvu Koncedenta i društvo „Hidroenergija Andrijevića“ d.o.o. iz Andrijevice, u svojstvu Koncesionara su zaključili Ugovor o koncesiji na osnovu energetske dozvole za izgradnju male hidroelektrane „Štitska“ na dijelu vodotoka Štitske rijeke, broj: 310-1717/2019-1 od 10.10.2019. godine (u daljem tekstu: Ugovor o koncesiji).
- B. Zaključenjem Ugovora o koncesiji Koncedent je na Koncesionara prenio parvo korišćenja hidroenergetskog potencijala vodotoka Štitske rijeke, između kota 1505 mnm (kota gornje vode) i 1055 mnm (kota donje vode), KO Kute u Opštini Andrijevića za proizvodnju električne energije u maloj hidroelektrani „Štitska“ instalisane snage do 1 MW, na način i pod uslovima predviđenim zakonom, Energetskom dozvolom, Ugovorom, Planom realizacije, vodnom i upotrebnom dozvolom.
- C. Koncesionaru je III faza Plana realizacije počela da teče upisom u katastar nepokretnosti, donošenjem Rješenja Uprave za nekretnine Područne jedinice Andrijevića od 13.4.2021. godine.
- D. Opština Andrijevića je podnijela inicijativu za sagledavanje mogućnosti da se izvrši izmjena člana Ugovora u dijelu koji se odnosi na obračun koncesione naknade, na način da se obračun koncesione naknade vrši na mjesečnom nivou u odnosu na postojeći na godišnjem nivou.
- E. Koncesionar i Koncedent su prihvatili podnijetu inicijativu Opštine Andrijevice usled čega je nastala je potreba za izmjenom Ugovora.

PREMA TOME, STRANE SU SE SAGLASILE KAKO SLIJEDI:

Član 1.

Ovim Aneksom 1 vrše se izmjene i dopune Ugovora o koncesiji na osnovu energetske dozvole za izgradnju male hidroelektrane „Štitska“ na dijelu vodotoka Štitske rijeke, broj: 310-1717/2019-1 od 10.10.2019. godine.

Član 2.

U članu 5 stav 1 tačka iii. Ugovora o koncesiji se mijenja i glasi:

„iii. III faza, se završava 10.10.2049. godine, istekom Perioda koncesije, kada prestaje i trajanje Ugovora o koncesiji.“

Član 3.

Član 13 Ugovora o koncesiji se mijenja i glasi:

„13.1. Koncesionar je dužan da po osnovu ovog ugovora plaća koncesionu naknadu koja iznosi 6,1 % od planirane godišnje proizvodnje električne energije iz Idejnog rješenja. Koncesiona naknada se ne može umanjiti usljed činjenice da je godišnja proizvodnja električne energije ispod planirane.

13.2. Ukoliko je godišnja proizvodnja električne energije veća od planirane godišnje proizvodnje iz Idejnog rješenja, Koncesionar plaća koncesionu naknadu koja iznosi 6,1 % od ostvarene godišnje proizvodnje električne energije.

13.3 Koncesiona naknada se plaća na mjesečnom nivou, i iznosi 6,1% ostvarene mjesečne proizvodnje mHE.

13.4. Korekcija koncesione naknade na godišnjem nivou, vrši se do 31.01. relevantne za prethodnu godinu, u skladu sa stavom 1 ovog člana, u slučaju kada je 6,1% ostvarene godišnje proizvodnje mHE manje od 6,1% planirane godišnje proizvodnje iz Idejnog rješenja.

13.5. Koncesionar se obavezuje da vodi posebne računovodstvene knjige za djelatnost koja je predmet Ugovora, u koje Koncedent u svakom momentu može imati uvid.

13.6. U pogledu obračuna, naplate, kamate, prinudne naplate, rokova zastarjelosti i ostalog što je vezano za plaćanje naknada iz ovog člana shodno se primjenjuju odredbe zakona kojim se uređuje poreska administracija.“

Član 4.

U preostalom dijelu, Ugovor ostaje na snazi i neizmijenjen.

Član 5

Ovaj Aneks je sačinjen u 10 (deset) istovjetnih primjeraka od kojih po dva primjerka pripadaju Stranama, a po jedan primjerak ministarstvu nadležnom za finansije, Upravi prihoda i carina upravi, Zaštitniku imovinsko-pravnih interesa Crne Gore, ministarstvu nadležnom za vode, Upravi za vode Crne Gore, Komisiji za koncesije Crne Gore.

Član 6.

Ovaj Aneks stupa na snagu danom potpisivanja od strane ovlašćenih predstavnika ugovornih strana.

Za KONCEDENTA

VLADA CRNE GORE

Mladen Bojanić
ministar kapitalnih investicija

Za KONCESIONARA

“Hidrpoenergija Andrijevića” doo, Andrijevića

ANEKS 3 UGOVORA O KONCESIJI NA OSNOVU ENERGETSKE DOZVOLE ZA KORIŠĆENJE VODE SA VODOIZVORIŠTA KRKORI U CILJU IZGRADNJE MALE HIDROELEKTRANE „KRKORI“ NA DIJELU GRADSKOG VODOVODA KRKORI

Zaključen u Podgorici, dana _____2022. godine, između:

- 1) **VLADE CRNE GORE**, koju po Zaključku Vlade Crne Gore broj: _____ od _____ godine zastupa Mladen Bojanić, ministar kapitalnih investicija, kao koncedent (u daljem tekstu "**Koncedent**") i
- 2) "**Vodovod i kanalizacija**" **DOO**, PIB: 03017940, sa sjedištem u ulici Branka Deletića bb u Andrijevici, koga zastupa izvršni direktor Željko Novović (**u daljem tekstu: Koncesionar**),

Koncedent i Koncesionar se u daljem tekstu pojedinačno označavaju kao "**Strana**", a zajedno kao "**Strane**".

UVODNE NAPOMENE:

- A. Vlada Crne Gore, u svojstvu Koncedenta i društvo „Vodovod i kanalizacija“ d.o.o. iz Andrijevice, u svojstvu Koncesionara su zaključili Ugovor o koncesiji na osnovu energetske dozvole za korišćenje vode sa vodoizvorišta Krkori u cilju izgradnje male hidroelektrane „Krkori“ na dijelu gradskog vodovoda „Krkori“, broj: 310-579/2017-1 od 27.06.2017. godine (**Originalni ugovor**).
- B. U cilju unifikacije koncesionih odnosa zaključen je tipski Ugovor o koncesiji na osnovu energetske dozvole za korišćenje vode sa vodoizvorišta Krkori u cilju izgradnje male hidroelektrane „Krkori“ na dijelu gradskog vodovoda „Krkori“, broj: 0050303-302/20-447/1 od 27.1.2020. godine, koji je izmjenjen zaključenjem Aneksa broj 1 Ugovora, broj: 005-302/20-2594/1 od 3.6.2020. godine i Aneksom broj 2 Ugovora, broj: 01-302/20-9126/3 od 31.12.2020. godine (tipski Ugovor o koncesiji, zajedno sa aneksima u daljem tekstu: Ugovor o koncesiji).
- C. Zaključenjem Ugovora o koncesiji Koncedent je na Koncesionara prenio pravo korišćenja vode sa vodoizvorišta Krkori, Opština Andrijevica na dijelu gradskog vodovoda „Krkori“ između kota 1001 mnm (kota gornje vode) i 906 mnm (kota donje vode) u Opštini Andrijevica za proizvodnju električne energije u maloj hidroelektrani „Krkori“ instalisane snage do 1 MW, na način i pod uslovima predviđenim zakonom, Energetskom dozvolom, Ugovorom, Planom realizacije, vodnom i upotrebnom dozvolom.
- D. Koncesionaru je III faza Plana realizacije počela da teče dobijanjem upotrebne dozvole dana 23.4.2021. godine.
- E. Opština Andrijevica je podnijela inicijativu za sagledavanje mogućnosti da se izvrši izmjena člana Ugovora u dijelu koji se odnosi na obračun koncesione naknade, na način da se obračun koncesione naknade vrši na mjesečnom nivou u odnosu na postojeći na godišnjem nivou.
- F. Koncesionar i Koncedent su prihvatili podnijetu inicijativu Opštine Andrijevice usled čega je nastala je potreba za izmjenom Ugovora.

PREMA TOME, STRANE SU SE SAGLASILE KAKO SLIJEDI:

Član 1.

Ovim Aneksom 3 vrše se izmjene i dopune Ugovora o koncesiji na osnovu energetske dozvole za korišćenje vode sa vodoizvorišta Krkori u cilju izgradnje male hidroelektrane „Krkori“ na dijelu gradskog vodovoda „Krkori“, broj: 0050303-302/20-447/1 od 27.1.2020. godine, Aneksa broj 1 Ugovora, broj: 005-302/20-2594/1 od 3.6.2020. godine i Aneksa broj 2 Ugovora, broj: 01-302/20-9126/3 od 31.12.2020. godine

Član 2.

U članu 3 stav 1 tačka 1 Ugovora o koncesiji se mijenja i glasi:

“3.1.1. I faza – faza izrade tehničke dokumentacije, koja počinje od datuma zaključenja Originalnog ugovora tj. dana 27.06.2017. godine, a završava Datumom izdavanja građevinske dozvole;”

Član 3.

Član 5 stav 1 Ugovora o koncesiji se mijenja i glasi:

5.1. Koncesionar je dužan i ovlašćen da cjelokupan Plan realizacije ostvari tokom trajanja Perioda koncesije određenog članom 6 Ugovora, ali je pritom kao bitne rokove dužan poštovati trajanje pojedinačnih faza iz člana 3 Ugovora, i izvršiti obaveze odnosno koristiti prava u sljedećim rokovima:

5.1.1. I faza, u roku od 12 mjeseci od dana zaključenja Originalnog ugovora tj. od 27.06.2017. godine;

5.1.2. II faza, u roku od 32 mjeseca, koja počinje od Datuma izdavanja građevinske dozvole;

5.1.3. III faza, se završava 27.06.2047. godine, istekom Perioda koncesije, kada prestaje i trajanje Ugovora o koncesiji.“

Član 4.

Član 13 Ugovora o koncesiji se mijenja i glasi:

„13.1. Koncesionar je dužan da po osnovu ovog ugovora plaća koncesionu naknadu koja iznosi 6,1 % od planirane godišnje proizvodnje električne energije iz Idejnog rješenja. Koncesiona naknada se ne može umanjiti usljed činjenice da je godišnja proizvodnja električne energije ispod planirane.

13.2. Ukoliko je godišnja proizvodnja električne energije veća od planirane godišnje proizvodnje iz Idejnog rješenja, Koncesionar plaća koncesionu naknadu koja iznosi 6,1 % od ostvarene godišnje proizvodnje električne energije.

- 13.3 Koncesiona naknada se plaća na mjesečnom nivou, i iznosi 6,1% ostvarene mjesečne proizvodnje mHE.
- 13.4. Korekcija koncesione naknade na godišnjem nivou, vrši se do 31.01. relevantne za prethodnu godinu, u skladu sa stavom 1 ovog člana, u slučaju kada je 6,1% ostvarene godišnje proizvodnje mHE manje od 6,1% planirane godišnje proizvodnje iz Idejnog rješenja.
- 13.5. Koncesionar se obavezuje da vodi posebne računovodstvene knjige za djelatnost koja je predmet Ugovora, u koje Koncedent u svakom momentu može imati uvid.
- 13.6. U pogledu obračuna, naplate, kamate, prinudne naplate, rokova zastarjelosti i ostalog što je vezano za plaćanje naknada iz ovog člana shodno se primjenjuju odredbe zakona kojim se uređuje poreska administracija.“

Član 5.

U preostalom dijelu, Ugovor ostaje na snazi i neizmijenjen.

Član 6.

Ovaj Aneks je sačinjen u 10 (deset) istovjetnih primjeraka od kojih po dva primjerka pripadaju Stranama, a po jedan primjerak ministarstvu nadležnom za finansije, Upravi prihoda i carina upravi, Zaštitniku imovinsko-pravnih interesa Crne Gore, ministarstvu nadležnom za vode, Upravi za vode Crne Gore, Komisiji za koncesije Crne Gore.

Član 6.

Ovaj Aneks stupa na snagu danom potpisivanja od strane ovlašćenih predstavnika ugovornih strana.

Za KONCEDENTA

VLADA CRNE GORE

Za KONCESIONARA

“Vodovod i kanalizacija“ DOO, Andrijevica

Mladen Bojanić
ministar kapitalnih investicija